



România este într-o poziție geografică care îi oferă atât avantaje, cât și vulnerabilități, iar resursele de care dispune o pot face un lider regional în zona de energie, o oportunitate pe care NATO ar trebui să o trateze foarte serios, a spus Arnold Dupuy, analist Pentagon, în cadrul conferinței „Punți de securitate transatlantică pe fondul discrepanțelor dintre marile strategii de securitate - Viziunea României”, eveniment organizat de „Monitorul Apărării și Securității”, transmite <https://www.mediafax.ro> , preluat de Romanian Global News.

„România, ca producător de petrol și gaze, stă mai bine decât alte state est-europene, deși importă cantități importante de gaz și petrol din Rusia. Producția din România este mai bună decât în celelalte țări. Întrebarea rămâne: cum poți transporta gazele prin Balcanii de Vest. În final, dacă ne folosim de exemplul porcului spinos, cred că România are o poziție foarte puternică și este o demonstrație pentru aliați ca România ia această situație în serios, fiind un element pozitiv”, a spus el în cadrul evenimentului, citat de Mediafax.

Alte declarații:

Eu văd România ca pe un element critic de securitate, mai ales în zona Mării Negre. Turcia se îndepărtează de Europa, iar România este tot mai aproape de NATO. În ultimii ani am observat o deplasare către Est, și am fost martori la includerea României și Bulgariei în NATO. SUA și NATO pun accent pe aceste două state din Est. Ne-am concentrat pe Europa de est, pe Polonia și România.

Ne gândim la „apararea porcului spinos”, în sensul că fac referire la activele militare gata să răspundă pentru a asigura defensivă. Trebuie să respingem amenințările și să fim pregătiți pentru o reacție, dar trebuie să producem și abordare de viitor. Vasele din Marea Neagră, rachetele anti-nave și minele marine sunt recomandări cu care au venit specialiștii pentru a sprijini acest tip de apărare. Cred că România este într-o situație bună pe de o parte dar și vulnerabilă, trebuie să ne concentrăm pe energie.

Arnold Dupuy, Analist de la Pentagon: România poate deveni LIDER regional al ENERGIEI

Scris de București, România/ Romanian Global News
Miercuri, 17 Aprilie 2019

Romania are o oportunitate uriașă în față pentru a deveni un lider regional pe energie. Sigur, nu puteți deveni liderul de marcă pentru că știm despre influența Rusiei și de modul în care a acționat în Ucraina, dar această țară are potențial.

Menționăm că printre invitații de marcă de la acest eveniment se numără experți în Securitate, militari de rang înalt și membri ai serviciilor de intelligence.